



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

21 МАРТА

СУББОТА 2015

16+

№ 21 (7611)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Первые лица района отчитались перед депутатами



Первое в этом году заседание Совета района по традиции стало отчетным. И первым свой отчет о работе за прошлый год представил глава района Сергей Винников.

Среди наиболее значимых событий минувшего года он назвал десятилетний юбилей Совета и проведение конкурса на замещение должности главы администрации района. Среди важнейших решений — о бюджете района, принятие устава района в новой редакции и ряд других. За год в Совет поступило 526 писем, на которые надо было дать ответ. Постоянные комиссии провели 17 заседаний и рассмотрели 64 вопроса. Наибольшая нагрузка легла на комиссию по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности и ЖКХ, возглавляемую Наталья Казанцева, и комиссию по социальной политике и местному самоуправлению под началом Дмитрия Кундрюкова. Показателем же качества работы Совета можно назвать тот факт, что за год прокуратура не вынесла ни одного протеста на принятые Советом решения.

Председатель контрольно-счетной палаты района Светлана Юрченко отметила, что за год палата провела две комплексные ревизии финансово-хозяйственной деятельности учреждений и четыре проверки использования средств, выделенных на реализацию районных целевых программ. В целом же контрольными мероприятиями было охвачено 46 учреждений.

В итоге выявлено финансовых нарушений почти на шесть миллионов 650 тысяч рублей. Среди нарушений лидируют неэффективное расходование, непринятие мер по погашению кредиторской задолженности и нарушение ведения бухгалтерского учета и отчетности. Общий же объем проверенных бюджетных средств составил около 493 миллионов рублей — треть всего бюджета района. Итоги проверок направлены в прокуратуру, которой вынесено шесть представлений об устранении выявленных нарушений. Три представления реализованы полностью, устранено финансовых нарушений более чем на миллион сто тысяч рублей. Шесть человек привлечены к дисциплинарной ответственности.

Вторым важным направлением в работе палаты ей председатель называла экспертизно-аналитическую деятельность. За год таких экспертиз проведено 202 — на шесть процентов больше, чем год назад. Среди важнейших — экспертиза проекта решения Совета о бюджете района, проверки отчетов об исполнении бюджета и другие.

Кроме того, о работе за год отчитался глава администрации района Владимир Лукинов (с его отчетом мы познакомим читателей более подробно в следующем номере). Работу всех трех докладчиков Совет признал удовлетворительной.

Районные законодатели утвердили изменения, вносимые в программу социально-

экономического развития района на 2011–15 годы. Наиболее интересное вызвало добавление ряда проектов. Среди них строительство пяти многоквартирных домов в Новопавловске, капитальный ремонт кровли Марынского ДК, реконструкция части здания Орловской врачебной амбулатории, строительство комплекса по ремонту машин в Комсомольце и другие. Всего в программе запланированы 53 объекта, из них 16 социальных, 11 инфраструктурных и 26 инвестиционных. Прогнозируемая потребность в финансировании составляет около семи миллиардов 379 миллионов рублей. А одним из ожидаемых результатов реализации программы должно стать создание порядка полутора тысяч дополнительных рабочих мест.

Приведение в соответствии с действующим законодательством потребовало такженести изменения в положения об управлении труда и социальной защите населения, об администрации района и об отделе культуры. В частности, поселенцами переданы району такие полномочия, как организация библиотечного обслуживания, создание аварийно-спасательных формирований и вопросы градостроительства. Учитывая последнее, в администрации района появится новый отдел — строительства и архитектуры.

Были утверждены план работы Совета на второй квартал и решения, принятые методом опроса.

Оксана МЕДЯНИК.

## Выпали осадки в виде «Мужицкого дождя»

Стартовал сезон игр Ставропольской красной Юниор-Лиги КВН 2015 года. В первый же день на базе краевого центра развития творчества детей и юношества имени Ю.А. Гагарина прошел фестиваль Ставропольской Юниор-Лиги КВН. Тему сезона навеял Год литературы: «Что написано первом».

Организаторами выступили министерство образования и молодежной политики Ставропольского края, красной Центр молодежных проектов, Ставропольская общественная организация «Российский Союз Молодежи».

Фестиваль собрал 28 команд-юниоров КВН со всего края. Кировский район представляла команда 13-й школы города Новопавловска «Мужицкий дождь». Ребята и их наставники подошли к подготовке очень серьезно и ответственно. Выступали юные КВН-щики в крас впервые, но не хуже опытных игроков.

«Самая мужская» команда без особого труда, хоть и не без волнения, прошла строгую оценку редактора и уверенно представила жюри и зрителям свое выступление, заявив, что «Глазом жечь сердца людей могут не только писатели и поэты, но и

обычные школьники!». Благодаря своему упорству и высокой волне к победе команда «Мужицкий дождь» заняла второе место в крас и победила в номинации «Лучшая шутка»!

В итоге команда прошла в четвертьфинал, так что ребятам предстоит еще более серьезная подготовка. А мы будем болеть за них всей душой!

По решению жюри и дирекции Лиги в сезон всего прошло 14 команд, которые поборются за выход в полуфинал Ставропольской красной Юниор-Лиги КВН.

Валентина КУДРЯВЦЕВА

70 лет  
Победы

## «Крестьянские дети» о героях войны

В честь 70-й годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне перед воспитанниками и работниками специальной школы села Горнозаводского выступил творческий коллектив Дома культуры села Орловка, которым руководит Елизавета Овчаренко. Этот концерт стал для нас настоящим праздником.

В репертуаре солистов, а также вокальных групп «Русские узоры» и «Крестьянские дети» звучали ретро и современные песни об армии, солдатской жизни, о вечной памяти, хранимой о тех, кто отдал свою жизнь во имя будущего России, а также лирические песни. Нам показали фильм о земляках-орловчанах, павших на полях сражений; а

также вложивших в страшной войне и возродивших светлую мирную жизнь на селе; об их потомках, которые сию чтут память быльих времён, о родном селе Орловка...

Весь коллектив нашей Горнозаводской специальной школы искренне благодарен нашим гостям из Орловского Дома культуры — руководителю, вокалистам и создателям потрясающего фильма — за так интересно проводимую ими патриотическую работу, необходимую в воспитании подрастающего поколения. Мы уверены: их творчество принесёт хорошие плоды, поможет воспитать настоящих патриотов малой и большой Родины, имя которой Россия.

Вера УТКИНА,

село Горнозаводское

## Начальник полиции встретился с сельчанами

В посёлке Комсомолец прошёл единий день встреч с населением начальника Отдела МВД России по Кировскому району.

Константин Иванников рассказал об обстановке в посёлке, отметив высокую активность сельчан в охране общественного порядка. Жители села задали интересующие их вопросы. Чаще всего спрашивали о нарушениях правил дорожного движения, о шуме и «прогулках» подростков в ночное время суток на улицах посёлка.

Интересовались жители Комсомольца и создаваемой казачьей дружиной. Добровольцы спрашивали о социальных гарантиях, а также о правах и обязанностях народных дружинников. Как оказалось, многие жители посёлка желают помочь полицейским в охране общественного порядка.

Юлия АЛЬКОВА



## В районе родился новый клуб «Окно в мир»

В Кировском центре социального обслуживания населения начал работу новый клуб. Называется он «Окно в мир» и объединяет тех, у кого имеются нарушения слуха.

Организационное заседание, состоявшееся в социальной комнате Новопавловска, было одновременно и праздничным, и деловым. Открыла его танцевальная группа детской музыкальной школы. Специалист

только что открывшегося многофункционального центра Елена Виссарионова рассказала собравшимся о режиме работы центра, его деятельности и вручила инвалидам памятки с перечнем предоставляемых государствен-

ных услуг. Начальник аварийно-диспетчерской службы ОАО «Новопавловскрайгаз» Сергей Остапенко напомнил, как правильно вести себя при выявлении неисправности газовых приборов или утечки газа. Каждому члену клуба он подготовил памятки пользования газовыми приборами. Наконец, юрист консультант центра Виктория Семенишина ответила на все интересующие инвалидов вопросы.

Заседание прошло с участием сурдопереводчика и продолжилось в неформальной обстановке за чашкой чая.

Любовь МУСАЕВА,  
специалист по реабилитации инвалидов.

## ◆ Ярмарка вакансий

# Пусть меня научат, пусть меня устроят



Районный центр занятости со-  
вместно с Минераловодским  
филиалом Ставропольского ре-  
гионального ресурсного центра  
в очередной раз провёл крупно-  
масштабную ярмарку вакансий  
рабочих и учебных мест.

Местом проведения ярмарки по традиции стал Новопавловский многопрофильный техникум. Сегодня здесь обучают восьми про-  
фессиям. Среди них такие вос-  
 требованные, как повар-кондитер,  
автомеханик, строитель, сварщик.

Восьмая профессия – парикмахер – появилась совсем недавно. За полгода здесь подготовили 15 мастеров-универсалов, умеющих делать мужские и женские стрижки, завивку, окрашивание и вечерние прически. Занималась с ученицами мастер Анна Занчика. В этот день девушки сдавали свой первый экзамен – демонстрировали сложные и красивые вечерние прически. Презентация новой профессии прошла с успехом. Что особенно ценно: четыре выпуск-



ницы, ещё не успев получить диплом на руки, уже нашли работу. Они остаются трудиться в салоне, который открывается при много-профильном техникуме и будет работать по социальным ценам, что по нынешним временам тоже немаловажно.

Большой интерес вызвало и посещение урока поварского искусства. Тем более что юные поварята, среди которых есть и юноши, угостили желающих свежей ароматной выпечкой собственного производства. Помимо кулинаров, мастер-класс провели также парикмахеры Георгиевского технологического техникума. Так что некоторые гости ушли с ярмарки с новыми прическами.

С различными мульяжами

пришли студенты Кировского филиала Пятигорского медицинского колледжа. Сейчас здесь учатся 134 человека по двум специальностям. Первый выпуск по специальности «сестринское дело» будет уже в этом году. Новоиспечённые медсестры и медбратья пойдут работать в лечебные учреждения Кировского, Курского и других районов края. А уже в следующем году пройдёт первый выпуск фельдшеров.

Всего в ярмарке приняли участие восемь учебных заведений. Все они оформили стенды, подготовили буклеты и проспекты и провели презентации. А чтобы показать, что учиться не только полезно, но и интересно, студенты медицинского колледжа и Георгиевского техникума

механизации, автоматизации и управления выступили ещё и с номерами художественной самодеятельности.

Ярмарка оказалась полезна не только тем, кто ищет, куда пойти учиться, но и тем, кому нужна работа. Для участия в ней центр занятости привлек семерых работодателей района, которые предложили 98 вакансий. Данная консультации по труду-строству и предлагала вакансии старший инспектор центра занятости Галина Филиппенко. Наибольшим спросом пользовались предложения таких предприятий, как КПП «Кировский», «Промстройинвест» и тепличный комплекс «Овощи Ставрополья». Отвечала она и на вопросы по профессиональной ориентации и профориентации.

Подводя итоги ярмарки, ведущий инспектор центра занятости Лариса Загумённая отметила, что посетило ярмарку около 200 человек. Школьники подходили к стендам учебных заведений и разбирали буклеты. Особенный интерес проявляли к таким специальностям, как конструирование одежды, товароведение, гостиничный сервис и другим. Похоже, повезло и некоторым из числа искавших работу: попались подходящие вакансии.

Кроме того, инспекторы центра занятости провели анкетирование среди посетителей. Анкеты показали: ярмарка имела успех и вызвала положительные отзывы.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## ◆ Всемирный День чтения

## Вслух читали во всех населённых пунктах района

год литературы в России  
**2015**

Ежегодно в марте отмечается Всемирный день чтения вслух. В этот день на Ставрополье прошла красовая акция «Время читать!», направленная на пропаганду книги и привлечение к чтению. Библиотеки нашего района приняли в ней активное участие.

Библиотекарь межпоселенческой центральной библиотеки Жания Пахаленко познакомила участников клуба «Верные друзья» при Кировском центре социального обслуживания населения с жизнью и творчеством поэтессы Юлии Друниной.

В старопавловской сельской библиотеке устроили громкое чтение и обсуждение рассказа «Медаль» из сборника рассказов «Дедушка смородина». Ученики начальной школы активно включились в разговор о том, как хорошо было бы жить на свете, если бы все люди любили друг друга, сильные помогали слабым, богатые – бедным, здоровые – страждущим, если бы не было горя, злобы и войн.

В советской библиотеке в этот день читали стихи, посвящённые женщинам и, конечно, любимым мамам. А библиотекарь Валентина Кайдан рассказала об истории возникновения праздника 8 Марта.

Зольская библиотека провела час громкого чтения рассказов Льва Толстого и Николая Носова для третьеклассников. Ребята переживали, радовались, смеялись вместе с героями книг.

А в горнозаводской сельской библиотеке в этот день бы-

ли представлена новая книга, знакомство с которой позволило окунуться в увлекательный мир литературы.

**Татьяна ДУНАЕВСКАЯ,**  
заведующая отделом  
центральной  
библиотеки.

Амаринские библиотекари в этот день побывали в детском саду «Сказка» и в начальной школе. В марте исполнилось 200 лет со дня рождения русского писателя Петра Ершова, и поэтому для чтения вслух была взята всеми известная сказка «Конёк-Горбунок». С огромным удовольствием ребята послушали рассказ о жизни писателя и первую часть сказки, а продолжение ждёт их при следующей встрече.

Петр Павлович Ершов родился в феврале 1815 года в Тобольской губернии. Семья была многодетной, но из 12 детей выжили только двое.

Отец был военным и часто менял места службы, поэтому ещё в детстве будущий писатель побывал в различных уголках России. Отец рассказывал сыну сказки, покупал книги. В годы учёбы в Тобольской гимназии Пётр увлёкся словесностью. Он с большим интересом собирал и изучал сказки, пословицы и поговорки. Следующим этапом стал Санкт-Петербургский университет.

Сказка «Конёк-Горбунок» была написана вместо курсовой



работы. Профессор прочёл её студентам. Прошло немного времени, и сказка стала известна всему Санкт-Петербургу. Сам Пушкин сказал, что подобного рода вещей писать больше не будет, мол, и без него есть кому.

Ершов посвятил себя семье, педагогике. Достиг больших

успехов в преподавании. В гимназии, где он работал, по его инициативе был создан театр. Пётр Павлович писал для него пьесы.

**Елена СОВЕРШЕННОВА,**  
заведующая Маринской  
сельской библиотекой

## Дорогою добра

Недавно в одном из книжных магазинов нашего города я приобрела книгу под названием «Дорогою добра». Её автором является учитель 13-й школы Илона Раевская. Книжка просто чудесная! После прочтения такой вряд ли кто задумается о совершении плохих поступков, а вот сделать какое-нибудь доброе дело непременно захочет.

Я прочитала эту книгу на одном дыхании, а потом перечитывала и перечитывала. Эта книга не о заморских принцах, не о сказочных принцессах и не какой-нибудь боепик. Она о буднях и праздниках школьной жизни. Читается легко и с интересом. Читая, пребываешь в таком необычайно сказочном мире, как словесная доброта и доброта человеческой души; в таком приподнятом торжественном настроении. Описать это трудно. А она вот смогла, смогла вызвать такие чувства.

Её книга – носитель только положительных эмоций. Она – стимул для тех, кто желает, но не успел пока совершить добро. И, прочитав, без сомнения его сделает.

Книга может быть настольной для каждого ученика, для учителей и родителей. Прочитав её, вы перестанете думать, что школьная жизнь – рутинा, что она скучна, однообразна и безрадостна.

Педагог Илона Раевская, видимо, и в жизни щедро лепится своей энергией, опытом, творческими задумками с коллегами и сама заимствует интересное из их творческих копилок. Читая книгу, чувствуешь эту пресмыкающую силу. Впрочем, об этом я сужу не только по содержанию книги, но и по рассказам своих читателей, которые закончили эту же 13-ю школу. И, несмотря на то, что у них был другой преподаватель, об Илоне Яковлевне говорят с восторгом. Я лично с ней не знакома. Но судя по книге, по её воздействию на меня, а также по отзывам других людей, в числе которых и её ученики, она – учитель от бога.

Прочти книгу, и, может быть, вам тоже захочется идти дорогою добра...

Тамара БУРИЕВА,  
Новопавловск



## В. ВЛАДИМИРОВ: «Нерадивых начальников паводок может смыть с должностей»

Губернатор Владимир Владимиров провёл еженедельное рабочее совещание краевого Правительства. Одной из главных тем стал вопрос о проведении противопаводковых мероприятий и оформлении паспортов готовности гидротехнических сооружений в районах края, что касается одновременно экономики и безопасности.

Как сообщил первый заместитель председателя регионального Правительства Иван Ковалёв, для оформления паспорта муниципальным администрациям был установлен срок до 1 марта, однако эффективно от-

работали далеко не все муниципалитеты – 17 территорий не представили паспорта готовности.

Именно в этих документах по поручению губернатора края должны быть зафиксированы результаты подготовки и проверки всех гидротехнических сооружений.

– В тщательной подготовке к сезону «высокой воды» – залог спокойного прохождения пика паводков. Прошлый год показал, что чаще всего именно безответственность и разгильдяйство местных начальников приводили к серьёзным «потопам», к экономическому и моральному

ущербу. Тех, кто должны вывести не сделали, бурными паводковыми водами может «смыть с должностей», – резюмировал Владимир Владимиров.

Губернатор напомнил главам районов о персональной ответственности за выполнение поручения и нацелил профильные краевые ведомства и службы на проведение тщательной расчистки русел рек, ливневых стоков и укрепление гидротехнических сооружений.

В ближайшие дни глава края намерен провести отдельное совещание по готовности территорий к паводковому сезону.

## Более ста ветеранов получают квартиры

Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров поручил Правительству края держать на особом контроле вопрос обеспечения жильём ветеранов Великой Отечественной войны. В текущем году на Ставрополье будут обеспечены квартирами 104 ветерана. Все они были включены в очередь на улучшение жилищных условий с 1 января 2014 года. Всего на эти цели в крае направлено около 96 миллионов рублей.

Вместе с тем, в силу действующего законодательства очередь ежемесячно пополняется. В связи с этим, губернатор поручил повысить оперативность работы по обеспечению ветеранов квартирами – и в год 70-летия Победы, и в последующий период.

– Все ветераны, которые становятся в очередь, в течение года должны быть обеспечены жильем. Это наш долг, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края  
(по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

## Дума Ставропольского края и Госсовет Республики Крым заключили Соглашение

В торжественной церемонии подписания Соглашения принял участие председатель краевой Думы Юрий Белый, депутаты Петр Марченко, Геннадий Ягубов, Игорь Андрющенко, Сергей Шевелев, Валерий Черников, Геннадий Ефимов.

Депутаты Государственного Совета Республики Крым, во главе с председателем Владимиром Константиновым, приветствовали ставропольских коллег, поблагодарив их за то, что они прибыли на самый важный для крымчан праздник – годовщину вхождения полуострова в

состав России. Отмечалось большое значение уже установившихся между парламентами личных связей, которые, безусловно, будут способствовать развитию партнёрства в различных областях между двумя субъектами нашей страны.

Как отметил Юрий Белый, важной основой развития региона является тесное взаимодействие всех ветвей власти. По мнению спикера Думы, проблемы, важные для Крыма, являются также актуальными и для Ставропольского края, тем более что наши регионы имеют много общего. Их сближают давние культурные и экономические связи.

– Нас всех волнуют одни и те же проблемы, и открытый диалог будет способствовать выработке



единого подхода в их решении. Мы готовы оказывать Крыму методическую помощь в подготовке законов и реформировании местного самоуправления, – под-

черкнул Юрий Белый.

Депутаты Ставрополья и Крыма также выразили уверенность, что в продолжение межпарламентского сотрудничества

и заключенного Соглашения в текущем году делегация республиканского парламента с открытым визитом посетит Ставропольский край.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

## На Ставрополье начался весенний сев

Ход весенних полевых работ был рассмотрен на еженедельном рабочем совещании в Правительстве края. О ситуации на полях губернатору края Владимиру Владимирову доложил министр сельского хозяйства региона Александр Мартычев.

Как прозвучало, на Ставрополье засеяно 115 тысяч гектаров, что составляет 15 процентов общего ярового сева. В работу уже включились районы всех почвенно-климатических зон края. Минеральная подкормка осуществлена на площади в 1 миллион гектаров – это 74 процента от планового показателя. Запас удобрений в сельхозпредприятиях края составляет 162 процента по отношению к уровню прошлого года. Дополнительно согла-

сованы места размещения трёх пунктов отгрузки карбамидо-аммиачной смеси – в Ипатовском, Будённовском и Советском районах. В каждом из них в апреле этого года должно заработать транспортное хранилище жидких удобрений ёмкостью 500-700 тонн.

Отдельное внимание губернатор по-лучил уделил работе с банковской сферой, обеспечив сельхозпроизводителям региона доступ к кредитам.

– Условия для сева и входа яровых на Ставрополье созданы. Теперь главная задача – готовиться к уборке, в полной мере обеспечив АПК региона техникой, горюче-смазочными материалами и финансовыми ресурсами, – нацепил Владимир Владимиров.

## В крае отреставрируют дороги

Ставрополью из федерального бюджета выделены дополнительные средства в размере 955 млн. рублей на реализацию мероприятий в сфере дорожного хозяйства. Об этом сообщил министр дорожного хозяйства и транспорта края Игорь Васильев на брифинге, состоявшемся накануне в региональном ведомстве.

Решение о выделении средств определено постановлением Правительства РФ, которое было подписано накануне. Как прозвучало, в 2015 году за счет межбюджетных трансфертов и средств территориального дорожного фонда в крае будет реконструировано 46,8 км автомобильных дорог общего пользования края на общую сумму 1,8 млрд. рублей.

Кроме того, в планах дорожников на 2015 год – отремонтировать 316 км дорог, провести капремонт на 27,4 км дорог. В нынешнем году также предусмотрено выполнить 235 тыс. кв. м ямочного ремонта. В целях приведения дорог в нормативное состояние после осенне-зимнего периода до 1 июня планируется выполнить работы на 60% от общей запланированной площади, что составляет 141 тыс. кв. м.

Как отметил Игорь Васильев, дорожники края полностью готовы к началу сезона, который будет открыт в апреле. Однако работы на региональных дорогах могут начаться и ранее при наличии благоприятных погодных условий.

## В закон о материнском капитале внесены изменения

Внесены изменения в Федеральный законодательство, регламентирующее получение сертификата на материнский капитал и выплату его средств.

Согласно новшествам, материнский капитал не может быть направлен на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение или строительство жилого помещения, если договор был заключен с микрофинансовой организацией.

Теперь договор займа на приобретение или строительство жилого помещения владельца сертификата или ее супруг могут заключить столько с кредитной организаци-

ей, кредитным потребительским кооперативом или иной организацией, которая осуществляет предоставление ипотечного займа на приобретение или строительство жилья, за исключением микрофинансовых организаций.

Изменения в законодательстве также устанавливают дополнительные требования к жилищным потребительским кооперативам. Отныне средства материнского капитала в счету shallы иступительного или пасного взноса можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

Помимо этого, изменения в законодательстве наделяют территориальные органы Пенсионного фонда правом проверять факт выдачи соответствующими органами предоставленных заявителем документов.

Отметим, ранее территориальный орган ПФР проверял достоверность сведений в представленных заявителем документах только при выдаче государственного сертификата на материнский капитал. При этом между моментом получения сертификата на материнский капитал и распоряжением его средствами могло пройти длительное время.

ПРОГРАММА ПОДДЕРЖКИ

<b>ПЕРВЫЙ</b> телеканал «доброе утро» 12.00, 15.00 Новости контрольная закупка жит., здоролозъ один приговор» сегодня вечером»	07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.45, 19.35 «Местное время» Вести. Ставропольский край» 09.00 «Последний романтик концернразведки» 12+ 09.55 «О самом главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вестни» 11.55 Т/с «тайны следствия» 12+ 15.15 «Время покажет» Журнальное / Женское издание со всеми» Чечерские новости Давай поженимся» Пусть говорят» 16+ Время Т/с «БОРЛОВА И АЛЕКСАН- ДРОВА» 16+	07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.45, 19.35 «Местное время» Вести. Ставропольский край» 09.00 «Последний романтик концернразведки» 12+ 09.55 «О самом главном» 11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вестни» 11.55 Т/с «тайны следствия» 12+ 12.55 «Особый стучак» 12+ 14.50 «Вести. Докурная часть» 15.00 Т/с «последний Яны- чар» 12+ 16.00 Т/с «Я больше не бо- юСь» 12+ 18.15 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, маль- чик» Вечерний Ургант 16+ Познер» 16+	23.55 «Антиология антитерро- ра» 16+ <b>РОССИЯ К</b> 07.00 «ЕвроНьюс» 10.00, 15.00, 19.00, 23.30 «Ново- сти культуры» 10.15 «Наблюдатели» 11.15 Т/с «расследование» КОМИССАРА МЕГРЭ» 12+ 12.10 «Линия жизни». Марина Зудина 13.10 Д/Ф «Вторая любовь» 14.05 Т/с «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАИНЫ» 12+ 15.10 Д/с «От 0 до 80» 16.00 Ж/Ф «Человек, которо- го я люблю» 12+ 17.30 «Шедевры эпохи роман- тизма» 21.00 Т/с «РОДИНА» 16+ 21.55 «Вечор с Владимиром Со- ловьевым» 12+
			20.25 «Марина Нелюбова. Это бы- ло, это есть... Фамилия Раневская» 20.50 «Лето времени» 21.35 «Правила жизни» 22.00 Д/Ф «Работы среди имен» 23.09 Д/с «Цементный моноли- т» 16+ 23.50 Д/Ф «День, и его предел» 01.00 «Кинескоп»
<b>НТВ</b>			06.00 «НТВ утром» 08.10 Т/с «ДЕНЬ ВРАЧЕЙ» 16+ 09.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕ- НИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Секреты 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.20 «Суд присяжных. Окно ча- тельной передача» 16+ 14.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие» 15.00 «Прокурорская проверка» 16.20 «Всё будет хорошо» 16+ 17.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» 16+
<b>Россия 1</b> Утро России» 05.35, 06.07, 06.35, 07.07,			18.15 «Остров» 19.15 «Главная роль» 19.30 «Саги» 20.10 «Спокойной ночи, маль- чик» Троя».

1015 - KUNAKOVA

05.07., 08.35, 09.07, 09.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.45, 19.35 «Местное время. Европа. Ставропольский край»	06.30 «ЕвроНьюс»	19.15 «Главная роль»	19.30 «Изящный отбор»
09.00 «Заговор против жертвы»	07.00 «Доброе утро, Ставрополюгия»	«Марина Нейлова. Это было. Это есть... Фания Раневская»	20.10 «Спокойной ночи, малыши»
09.55 «О самом главном»	10.00, 15.00, 19.00, 23.30 «Новости»	20.25 «Игра в бисера»	21.35 «Правила жизни»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00	10.15 «Наблюдатель»	22.00 Д/Ф «Правда о виусе»	22.50 Д/Ф «Дэвид Ливингстон»
«Вести»	11.15 Т/с «РАССПЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ» 12+	23.00 Д/С «Немухинские монологи»	23.50 Д/Ф «Оптическая ось»
11.55 Т/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»	12.15 «Зернитаж-250»	23.50 Д/Ф «Оптическая ось»	20.50 «Игра в бисера»
12+	12.40 «Правила жизни»	06.00 «НТВ утром»	19.30 «Изящный отбор»
12.55 «Особый случай» 12+	13.05 Д/Ф «Работы среди нас»	08.10 Т/С «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+	20.10 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
14.50 «Вести. Декурная часть»	14.05 Т/с «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАИНЫ» 12+	09.00, 10.20 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+	22.50 Д/Ф «Дэвид Ливингстон»
15.00 Т/С «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+	15.10 Д/С «От 0 до 80»	10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»	23.00 Д/С «Немухинские монологи»
16.00 Т/С «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ» 12+	16.05 «Сати. Нескучная классика...»	12.00 «Суд присяжных» 16+	23.50 Д/Ф «Оптическая ось»
18.15 «Прямой эфир» 12+	16.45 Д/Ф «Я. Смеликов. Магистраль жизни»	13.20 «Суд присяжных. Окончание»	06.00 «НТВ утром»
20.50 «Спокойной ночи, малыши»	17.25 Д/Ф «Мировые сокровища культуры»	12.00 «Суд присяжных. Окончание»	08.10 Т/С «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
21.00 Т/С «РОДИНА» 16+	17.40 «Шедевры эпохи романтизма»	13.20 «Суд присяжных. Окончание»	09.00, 10.20 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
22.50 «Зерна и плевелы». Фильм Константина Семина	21.00 Т/С «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ»	12.10 «Сказки из глины и деревьев»	10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
02.15 «Антология антитерроризма»	22.55 «Особый случай» 12+	12.40 «Правила жизни»	21.35 «Правила жизни»
(среда) 25	07.35, 08.07, 08.35, 11.35, 14.30, 17.45, 19.35 «Местное время. Вести. Ставропольский край»	13.05 Д/Ф «РАССПЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ» 12+	22.00 Д/Ф «Правда о цвете»
ПЕРВЫЙ	09.00 «Химии нашего тела. Витамины»	12.00 «Сказки из глины и деревьев»	23.00 Д/С «Немухинские монологи»
Телеканал «Доброе утро Ночь»	09.55 «О самом главном»	12.10 «Красасуйся, град Петровъ»	23.50 Д/Ф «Последний лимузин»
12.00, 15.00 Новости	11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести»	12.40 «Правила жизни»	01.15 И. Стравинский. Сюита «Пиетербургские тайны»
«Жить здорово» 12+	15.00 Т/С «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+	13.05 Д/Ф «Чинигискан»	01.55 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 12+
«Надежда со временем» 16+	16.00 Т/С «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+	14.05 Т/с «ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАИНЫ» 12+	20.55 «Власть факта»
«Орлова и Александровой» 16+	12.55 «Особый случай» 12+	15.10 Д/С «От 0 до 80»	20.55 «Власть факта»
«Давай говорят» 16+	14.50 «Вести. Декурная часть»	16.05 «Изящный отбор»	08.10 Т/С «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
«Время»	15.00 Т/С «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» 12+	16.50 Д/Ф «Фургон комедий»	09.00, 10.20 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
«Надежда со временем» 16+	16.00 Т/С «Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ» 12+	16.50 Б. Тенин и Л. Сухарев. «Сказки»	10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
«Вечерние новостях» 16+	18.15 «Прямой эфир» 12+	17.30 Д/Ф «У. Гершель»	06.00 «НТВ утром»
«Давай говорят» 16+	20.50 «Спокойной ночи, малыш»	17.40 «Шедевры романтизма»	08.10 Т/С «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» 16+
«Ночная новость» 16+	21.00 Т/С «РОДИНА» 16+	18.40 Д/Ф «Мировые сокровища культуры»	09.00, 10.20 Т/С «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+
«Надежда со временем» 16+	22.55 «Специальный корреспондент» 16+	19.16 «Главная роль»	10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
«Надежда со временем» 16+	00.35 «Антология антитерроризма» 16+	19.30 «Абсолютный слух»	12.00 «Сказки из глины и деревьев»
«Орлова и Александровой» 16+	21.55 Т/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+	20.10 «Спокойной ночи, малыши»	12.10 «Россия, любовь моя»
«Давай говорят» 16+	09.00 «Погорянский край. Но-стальни по Соловию» 12+	07.00 «Доброе утро, Ставро-полье»	12.40 «Правила жизни»
«Надежда со временем» 16+	09.55 «О самом главном»	10.00, 15.00, 19.00, 23.30 «Новости»	21.35 «Правила жизни»
«Жить здорово» 12+	11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 «Вести»	10.15 «Наблюдатель»	22.00 Д/Ф «Правда второй мо-лоды»
«Модный пративор»	11.55 Т/с «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+	11.15 Т/с «РАССПЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕГРЭ» 12+	23.00 Д/С «Немухинские монологи»
«Орлова и Александровой» 16+	12.55 «Особый случай» 12+	12.00 «Сказки из глины и деревьев»	23.50 Д/Ф «21 день»
«Модный пративор»	14.45, 04.45 «Вести. Погуля-	12.10 «Россия, любовь моя»	01.05 «Музыка современных композиторов. Сергей Спо-
«Орлова и Александровой» 16+	15.45, 04.45 «Вести. Погуля-	12.40 «Правила жизни»	15.45, 04.45 «Вести. Погуля-



# Порадовать детей, поддержать усыновителей

В комитете Думы Ставропольского края по образованию и науке под председательством Людмилы Кузяковой прошло очередное заседание, в ходе которого депутаты Людмила Редько, Евгений Бражников, Надежда Сучкова, Константина Сиротинского рассмотрели вопросы, планируемые к внесению на очередное заседание краевого парламента.

В частности, комитетом были одобрены поправки в закон края «О размере и порядке назначения единовременного пособия усыновителям», предлагающие расширить перечень направлений, на которые усыновитель будет вправе потратить полученные выплаты. Дополнительно в перечень предполагается внести покупку одежды, обуви, мебели спортивного инвентаря, оргтехники и компьютерного оборудования, музыкальных инструментов и других предметов для полноценного образования и воспитания приемных детей.

Людмила Кузякова подчеркнула, что данный вопрос комитет прорабатывал с ассоциацией приемных родителей, которые

отметили, что в сложившейся экономической ситуации принятие этого решения для многих семей будет весьма актуальным и своевременным. Вместе с тем комитет отклонил предложение о добавлении в перечень возможности страхования жизни и здоровья ребенка, также сославшись на мнение усыновителей.

«Сегодня нам важно принимать законы, которые будут работать в реальных условиях, а не на долгосрочную перспективу», — выразили мнение парламентарии.

В ходе заседания депутаты заслушали и приняли к сведению информацию о подготовке педагогических кадров для дошкольных образовательных организаций. Острота этой темы сохраняется на протяжении многих лет, а сегодня она вызывает у депутатов особое беспокойство и стоит на контроле комитета в числе первоочередных. В настоящее время в крае ведется строительство 21 детского сада, часть из которых планируется сдать в эксплуатацию с 1 апреля текущего года, за счет внутренних ресурсов расширяются и работающие учреждения.

По данным министерства образования и молодежной по-



литики края, все новые объекты практически на 100 процентов укомплектованы педагогическими кадрами. На сегодняшний день в крае остается всего 150 вакансий воспитателей. Другое дело, что возраст большинства педагогических работников приближается к пенсионному. О решении вопроса подготовки, переподготовки и повышения квалификации профессиональных педагогических кадров рассказали руководители профильных образовательных организаций края. Они, в частности, заявили о своей готовности набирать дополнительные группы

воспитателей, открыть целевой набор студентов. Между тем, как отметили депутаты, новые условия стандартизации образования диктуют повышенные требования к уровню и качеству подготовки и образованности воспитателей. И этот вопрос, по мнению Людмилы Редько сегодня остается открытым.

— Детские сады уже стали не образовательными институтами, а «камерами хранения» и если не решить две проблемы — организации нормальных условий и подготовки профессиональных кадров, то через несколько лет ситуация усугубится, и тогда

наш начальное образование уже не справится, — отметила заместитель председателя думского комитета.

По итогам обсуждения депутаты рекомендовали министерству образования продолжить мониторинг ситуации в дошкольных организациях. Также принято решение вернуться к рассмотрению вопроса во втором полугодии текущего года.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

## ◆ Ваше здоровье

# Второе рождение медицинского центра «Гигея»

«Гигея» — учреждение с большой историей, основанное в 1991 году галантным врачом высшей категории Николаем Воробьевым. Николай Васильевич — врач-психиатр, психиатр-параноидолог, реаниматолог, токсиколог, кандидат медицинских наук, академик Академии Медико-технических наук, генеральный директор и основатель «Клиники доктора Воробьева», возглавляет пять клиник в России и три за рубежом.

Сейчас «Гигея» переживает второе рождение: здесь идет масштабное обновление материально-технической базы. О новых возможностях клиники рассказывает заместитель генерального директора «Гигея», врач высшей категории Ирина Дмитриевна ГРИДНЕВА:

— Центр получил много современного оборудования, что позволило значительно расширить диагностические и лечебные возможности. Полностью переоснащены несколько кабинетов: ЛОР-кабинет пополнился современным ЛОР-кросслом, аудиометром, аппаратом гонзиллор. Широко применяется ЛОР-комбайн с новыми насадками (риноскопом). Это оборудование самое современное. Здесь работают два высококвалифицированных специалиста, постоянно повышающие профессиональный уровень, — ЛОР-врач Елена Станиславовна Чеврычкина и врач-ЛОР-сурдолог Элла Николаевна Новикова.

Эндоскопический кабинет пополнился видеогастроскопом для обследования желудка, пищевода, двенадцатиперстной кишки и видеоколоноскопом для проведения обследований прямой кишки и всего толстого кишечника.

Есть одноразовые ректоскопы для обследования толстого кишечника. На этом оборудовании работает специалист с двадцатилетним стажем Александр Викторович Чеврычкин. Он проводит биопсию и определяет наличие хеликобактерий (бактерий, которые вызывают язвенную болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки).

Приобретены два новых УЗИ-аппараты экспертного класса с функцией 3D/4D. С помощью такого оборудования врач получает возможность объемного просмотра внутренних органов. А в гинекологической практике — возможность просмотра лица ребёнка и проведения доплерографического исследования сердечно-сосудистой системы как плода (внутриутробно), так и мамы. Есть функция

позволяющая проводить послойное исследование органов, что даёт возможность более глубокого просмотра на экране монитора множественных срезов, полученных при трёхмерном сканировании. Технология получения объёмного изображения плода и его сердца записывается на электронный носитель и сохраняет картинку в динамике. Таким образом врач получает возможность раньше выявления патологии плода внутриутробно.

— Какие обследования можно проводить УЗИ-аппаратом?

— Все обследования в области урологии, кардиологии, гинекологии, акушерства; исследования сонных артерий, сердца плода, артерий и вен нижних, верхних конечностей; сосудов брюшной полости, исследования внутренних органов. На оборудовании работают высококвалифицированные специалисты — Екатерина Ивановна Попович, Елена Викторовна Ларионова, Галина Ильинична Томашева.

В медицинском центре «Гигея» функционирует дневной стационар на пять коек терапевтического, гастроэнтерологического и неврологического профиля. В двух-, трёхместных палатах, где располагаются пациенты дневного стационара и проводится лечение, есть душ, санузел, телевизор. Прекрасный уход, предупредительное обслуживание, профессио-

нальные медсестры.

Медцентр «Гигея»: г. Георгиевск, ул. Калинина, 109, 2 этаж. Предварительная запись по тел. 8(87951) 6-66-69, 6-66-63.

Мы работаем в будни с 8.00 до 17.30.

В субботу с 8.00 до 13.00. Выходной воскресенье.

Реклама. Лиц. ЛО-26-01-002620 от 28.07.2014 г.



нальные медсестры.

В течение 20 лет медицинский центр «Гигея» помогает наркологическим больным. Сейчас таких пациентов принимает врач-нарколог высшей категории Николай Васильевич Юлов. Работают врач-психиатр и психотерапевт. Больные проходят полное обследование, включая проведение клинических и биохимических анализов, электрокардиографии, УЗИ внутренних органов, курс дезинтоксикационной терапии, общеконцептуальный массаж. Курс лечения — 7 дней с последующим наблюдением. Индивидуальные консультации наркологических

применяющийся при лечении заболеваний периферической нервной системы, ЛОР-заболеваний.

Наша лаборатория проводит широкий спектр анализов: все виды клинических, широкий спектр иммуноферментных анализов, определение аллергенов, биохимические обследования, определение онкомаркеров (очень актуально сегодня), а также возбудителей, вызывающих заболевания мочеполовой системы. Здесь можно пройти дыхательный тест на определение присутствия в организме хеликобактерий, которые вызывают язвенную болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки. Проводится цитология мазков всех видов, определяется наличие кожного клеща демодекс, проводится спермограмма — диагностика, необходимая при мужском бесплодии.

И, конечно же, в медицинском Центре «Гигея» есть массажный кабинет. Разные виды массажа широко применяются в комплексной терапии при заболеваниях неврологического профиля, костно-мышечной системы.

— На протяжении всего существования «Гигея» славится специалистами...

— Все знают, как трудно порой попасть на приём к «узкому» специалисту. В медицинском Центре «Гигея» такой проблемы нет. Здесь постоянно ведут приём врачи-неврологи Ольга Дмитриевна Геращенко, гинекологи Ирина Николаевна Зиновьева и Тамара Григорьевна Проханова, врач-уролог Дмитрий Николаевич Рибинин, врач-эндокринолог Ольга Федоровна Обозина, врач-онколог высшей категории Тамара Петровна Гетман и онколог-маммолог Людмила Евгеньевна Мальячук, дерматовенеролог Сергей Иванович Попов, гастроэнтеролог Сергей Владимирович Корелин, врач-терапевт Оксана Владимировна Фоменко. Много посетителей у врача высшей категории, аллерголог-иммунолога Эльвиры Викторовны Азаровой.

Качество, внимание и забота — главные принципы работы персонала нашего медицинского Центра на протяжении многих лет!

Будьте здоровы и активны!

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ.**

# Внимание информатизации и памятникам

Под председательством Елены Бондаренко прошло заседание комитета Думы Ставропольского края по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации.

В обсуждении повестки дня приняли участие депутаты, руководители ряда профильных краевых министерств и ведомств.

Основными рассматриваемыми вопросами стали изменения в краевое законодательство, регулирующее выпуск, выдачу и обслуживание универсальных электронных карт, корректировка закона «О музейном деле в Ставропольском крае», а также информация краевого министерства культуры о ходе проведения ремонта, восстановления и реставрации наиболее значимых и находящихся в неудовлетворительном состоянии воинских захоронений, памятников и мемориальных комплексов, увековечивающих память погибших в годы Великой Отечественной войны.

В конце 2014 года в федеральное законодательство, регулирующее обеспечение населения универсальными электронными картами, были внесены существенные изменения. В связи с этим краевые депутаты также намерены продлить срок выдачи гражданам универсальных электронных карт на основании за-

явления о выдаче универсальной электронной карты по 31 декабря 2016 года включительно. Т.е., кто не подал заявления и не обратился с заявлениями об отказе от получения УЭК, начнут получать их с 1 января 2017 года. Отмечалось, также, что пока реализация проекта на федеральном уровне идет достаточно медленно.

Гораздо больший оптимизм вызвала информация краевого министерства культуры. Так, в 2014 году из краевого бюджета было выделено на ремонт памятников и мемориалов более 70 миллионов рублей. Изначально на эти средства планировалось привести в порядок 41 объект, но из-за экономии при проведении конкурсных процедур, удалось отремонтировать еще пять. В бюджете текущего года на аналогичные цели заложено 30 миллионов рублей. На эти средства должны быть приведены в достойное состояние 12 памятников и мемориалов. Пока все запланированные мероприятия идут по плану.

Елена Бондаренко отметила, что важнейший вопрос находится на постоянном депутатском контроле.

— Мы приложим все усилия к тому, чтобы достойно встретить 70-летие Великой Победы. Важно, чтобы в этот славный день все памятники и мемориалы выглядели величественно и достойно памяти тех, кто завоевал для нас мир и свободу, — подчеркнула депутат.



Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

## Патенты для мигрантов: спрос сохраняется

Вступление с января текущего года в силу поправок в закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» из практике означало не только замену системы квотирования рабочих мест для трудовых мигрантов из безвизовых стран на систему разрешительных патентов. В перечень необходимых для получения патента документов впервые вошел сертификат, подтверждающий владение русским языком, знание истории России и основ законодательства Российской Федерации, что предполагало не только дополнительные денежные расходы. Реальным стал риск не уложиться в отведенные на получение патента 30 дней с момента въезда в Россию. А это уже правонарушение и административный штраф в размере от 10 до 15 тысяч рублей.

Отсюда и пессимистические

прогнозы: число соискателей патентов, дескать, неизбежно сократится. Что, казалось, подтвердили итоги января-февраля: за два месяца было оформлено всего 166 патентов — на порядок меньше, чем в 2014 году. Однако показатели марта, когда в день подается по 75-80 заявлений, свидетельствуют о восстановлении спроса на патенты почти до прошлогоднего уровня. Кто-то подает заявление, успев течение 30 дней пройти тестирование и получить сертификат. Кто-то прилагает к пакету документов не только сертификат, но и квитанцию об оплате штрафа. Кто-то, чтобы не нарушать срок, выезжает недолго на родину. Варианты разные, но отказываться от получения патента подавляющее большинство трудовых мигрантов не намерено.

Благо, тестирование сегодня проходит уже в шести



## Штрафы за самовольную торговлю хотят увеличить

Под председательством Тимофея Богданова состоялось заседание комитета Думы Ставропольского края по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности. В обсуждении вопросов повестки приняли участие депутаты Дмитрий Судавцов, Кирилл Кузьмин, Юрий Гонтарь, Владимир Данилов, Николай Мурашко, Сергей Сапуткин, Валерий Калугин, представители органов исполнительной власти.

Члены комитета поддержали внесение изменений в закон «Об административных нарушениях в Ставропольском крае», касающиеся увеличения штрафов за самовольную торговлю. Действующие сейчас денежные взыскания не являются действенной мерой экономического воздействия на нарушителей в связи с их недо-

статочным размером. Теперь в случае незаконной торговли штраф для граждан увеличивается до 3 тысяч рублей, для должностных лиц — до 20 тысяч рублей. Для юридических лиц эта сумма остается прежней — 50 тысяч рублей.

Кирилл Кузьмин подчеркнул острую необходимость в этом законопроекте в особенности для региона Кавказские Минеральные Воды как для особой природной зоны, куда люди едут отдыхать и лечиться. Гостей и жителей курорта необходимо оградить от навязчивой самовольной торговли. Депутат выразил надежду, что разрабатываемый сейчас законопроект о КМВ также будет восточен, в себя вопросы осуществления торговли в этом регионе.

В ходе заседания парламентариев утвердили перечень приоритетных направлений инвестиционной деятельности на территории Ставрополья на 2015 год, предложенный краевым правительством, за слушали информацию о ходе реализации Закона «О залоговом фонде» за минувший год. Депутаты Юрий Гонтарь и Сер-

гей Сапуткин предложили проработать вопрос целесообразности внесения изменений в этот закон, поскольку, по словам представителя министерства имущественных отношений, банки мало заинтересованы в получении объектов в залог. В результате обсуждения было принято решение вынести эту проблему на заседание Совета по взаимодействию с кредитными организациями при Думе Ставропольского края.

В этот же день прошло совещание рабочей группы по резонансному закону об ограничении торговли алкоголем в заведениях общественного питания. Депутаты рассмотрели поправки, поступившие от губернатора Ставропольского края. Они направлены на поддержку добросовестных предпринимателей, работающих в этой сфере. Такая позиция получила поддержку депутатов, ранее неоднократно заявивших о том, что право на торговлю спиртными напитками должны иметь только заведения, выполняющие все необходимые правила и нормы законов.

## На Ставрополье начал работу форум деловых женщин Северного Кавказа

На Ставрополье начал работу Форум «Все вместе мы — Россияне». Женское предпринимательство и установление международного диалога в современных экономических кризисных условиях». В нем принимают участие более трехсот деловых женщин из всех регионов Северо-Кавказского федерального округа.

С приветствием к его участникам обратился губернатор Владимир Владимиров:

— Ваша работоспособность, ответственность, житейская мудрость создает комфортную обстановку в коллективах, помогает достигать успеха в самых сложных ситуациях. Вы с полной самоотдачей заботитесь как о своих близких, так и о судьбе всей страны — это бесценно! — подчеркнул губернатор.

Женский актив округа также

приветствовали заместитель полномочного представителя Президента РФ в СКФО Сергей Милейко и президент общероссийской общественной организации «Женщины бизнеса» Татьяна Гвилаева.

Программа Форума рассчитана на два дня. Темами его дискуссионных площадок стали взаимоотношения бизнеса и власти, продвижение российских брендов в условиях экономических санкций и реализации политики импортозамещения, кадровый вопрос, ряд других.

Запланирована также благотворительная акция для детей с ограниченными возможностями здоровья, посещение участницами форума ставропольских предприятий.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

## Обнародование решений Совета Кировского муниципального района, принятых на пятнадцатом заседании Совета 17 марта 2015 года:

№ 137 «Об отчете главы Кировского муниципального района Ставропольского края о результатах своей деятельности за 2014 год»;

№ 138 «Об отчете главы администрации Кировского муниципального района Ставропольского края о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кировского муниципального района Ставропольского края за 2014 год»;

№ 139 «Об отчете о результатах деятельности Контрольно-счетной палаты Кировского муниципального района Ставропольского края за 2014 год»;

№ 141 «О внесении изменений и дополнений в Положение об управлении труда и социальной защиты населения администрации Кировского му-

ниципального района Ставропольского края, утвержденное решением Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 25 декабря 2009 года № 130 «Об образовании управления труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ставропольского края» проводится путем размещения в сети Интернет на официальном сайте администрации Кировского муниципального района Ставропольского края [www.akmrsk-portal.ru](http://www.akmrsk-portal.ru) и на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края с 24 марта по 24 апреля 2015 года.

Глава Кировского муниципального района Ставропольского края  
С.В. ВИННИКОВ

(№ 167)

### Не увлекайтесь малокалорийными диетами

В начале весны не увлекайтесь малокалорийными диетами: организм нуждается в сбалансированном питании и полноценном поступлении витаминов и микроэлементов. Взрослому человеку для нормальной жизнедеятельности необходимо примерно 120 г белков, 50 г жиров растительного происхождения и 50 г животного, 400-500 г углеводов. Так что гораздо полезнее

### ◆ Наше здоровье

разбить свой дневной рацион на 5-6 приемов пищи. Большая часть калорийности вашего меню должна приходиться на первую половину дня. К такому единому мнению пришли ведущие диетологи стран СНГ.

#### Любителям пиши «погорячее»

Любителям пиши «погорячее» не угрожает целлюлит! Капсицин (вещество, содержащееся в красном и черном перце) отлично сжигает лишние калории и усмиряет аппетит. Кроме того, красный перец способен разбить уже «сформировавшиеся» жировые отложения.

**Сохраним отличную память**

В течение недели начинайте день с кусочком сыра и грядкой винограда. Если это станет вашей привычкой более, чем на одну неделю - вы в несколько раз повысите шансы избежать атеросклероза, сохранить отличную память до глубокой старости. Ученые доказали, что сыр (а не сырный продукт!) выводит из организма холестерин. Таким же свойствами обладает и сок винограда.

### Улыбнись!

Пятилетний сын подходит к отцу, читающему газету, и просит:

- Папа, сделай мне чай!

- Ой, сынок, я так устал сегодня. Сделай себе сам.

- Ну папочка! Ну пожалуйста...

- Хорошо, тогда давай поступись так: ты сделашь чай мне, а я тебе.

- Давай.

Спустя пять минут:

- Папа, вот твой чай!

- Я перехотел, сынок. Пей его сам.

### Выполняем

сварочные, покрасочные, кровельные работы.  
Изготовление ворот, навесов, оградок и т.п.

Телефон: 8-962-000-81-88

или 8-962-000-81-88, интернет-магазин: [www.akmrsk-portal.ru](http://www.akmrsk-portal.ru) (№ 172)

### ТРЕБУЕТСЯ помощник по уходу за пожилым человеком.

(№ 172)

Телефон: +7-909-765-20-29

### 24 марта - день донора

приглашаем жителей г. Новопавловска и района принять участие.

Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, (2-2 № 112), 2-й этаж.

### Продается

**ДОМ** в центре г. Новопавловска, 50 м<sup>2</sup>, со всеми удобствами. Телефон: 8-962-004-59-00. (3-10 № 140)

**ДОМ** большой новый в г. Новопавловске. Тел.: 8-906-491-18-46 (№ 164)

### КОМПЬЮТЕР:

ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, подключу. Цена: 13 700. Тел. 8-910-368-98-08 (2-2 № 136)

**ПАМЯТНИКИ**  
гранит, мрамор, крошка  
изготовление, доставка,  
реставрация, установка  
ст. Солдатская, ул. Евсейченко, 4.  
Тел.: 8-928-077-63-74; 8-967-423-77-43.  
Сайт: [VIPMESTO.COM](http://VIPMESTO.COM) (2-4 № 112)

### Погода

Воскресенье +3...+11°C,  
пасмурно, возможен небольшой дождь. Понедельник  
+3...+11°C, небольшой дождь. Вторник +1...+6°C, возможен небольшой снег. Среда -3...+12°C, ясно.

(№ 171)

Управляющий делами администрации Кировского муниципального района Н.Г. ЛАПТЕВА

(№ 172)

Семья Ермаковых и Рябошапка

(№ 173)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность за моральную и материальную поддержку в организации и проведении похорон нашего горячо любимого мужа, отца и дедушки ЕРМАКОВА Бориса Николаевича руководству и коллективом сотрудников ООО «Аполлонское», средней школы № 2, ОАО «Хлебная база», Кировскому военкомату, ОВД по Курскому району, коллективу сотрудников гидролизного завода. Благодарим за чуткость, понимание и непосредственное участие семьи Куриных, Мирошниченко, а также всех родных, близких, соседей и друзей, разделивших с нами горечь нашей утраты.

Семья Ермаковых и Рябошапка

(№ 174)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун»

мясно-личинного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц/год, окрас красный).

Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-879-51-36-41-19.

ИП Рудина Г.В., с. № 310262528700031 (7-9 № 94)

(№ 175)

25 марта в ДК им. Романько

с 10.00 до 18.00 «Уральский огород» (г. Новопавловск, пл. Ленина)

### ДЕНЬ САДОВОДА

• Луковичные (лилии, гладиолусы, георгины, ирисы, каллы, глоксиния, бегонии, анемоны, фрезия, ранункулюс, латрис, мелколуковичные в широком ассортименте и др.).

• Рассада многолетних цветов (астильбы, флоксы, хосты, лилейники, астры, герань, дельфиниум, лилецента, аквилегия, эхинацея, морозник, монарда, гипсофилы, гейхера, мальва, пионы, гвоздика, колокольчики, бруния, бузульник, рудбекия, гелениум, роджерсия, клеверисты и мн.др.).

• Декоративные кустарники (ортензия, жасмин, дейния, вейгела, спирея, барбарис, личинка (курильский чай), сирень, будлея, декоративная камелия, пузыреплодник, форзиция, дерен, азалия, рододендрон, садовые розы, липа (дерево) и др.).

• Рассада садовой земляники и клубники.

• Саженцы плодовых растений (смородина, крыжовник, жимолость, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, голубика, актинидия, лимонник, клюква, черника, брусника, калина красноплодная рябина, черноплодная рябина, айва, колоновидные яблони и др.).

• Семена овощей и цветов, газонные травы и многое другое.

Тел. 8-902-476-73-23; т/факс: 8-(342) 294-63-64; 8-(342) 2-90-76-59;

ИП Каришина А. ИП № 39026140522 СПб 31026010180011 614000 г. Паро, ул. Большевистская 12-3, e-mail: [sadpushka@yandex.ru](mailto:sadpushka@yandex.ru) (№ 157)

(№ 157)

### ВНИМАНИЕ!!!

По многочисленным просьбам жителей!

28 марта с 9.00 до 16.00

в ДК им. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)

Только 1 день! Состоится грандиозная

Московская ярмарка-распродажа

Производство: Иваново, Москва, Петрозаводск

◆ Обувь муж., жен.

◆ Куртки муж., жен.

◆ Пост. белье – от 300 р.

◆ Одеяла – от 500 р.

◆ Подушки – от 300 р.

◆ Пледы – от 350 р.

◆ Халаты – от 250 р.

◆ Джинсы – от 650 р.

◆ Колготки – 100 - 150 р.

◆ Лосины – 100 р.

◆ Трусы, майки

◆ Носки – по 20 р.

◆ Сорочки, туники

◆ Сумки

◆ Перчатки

◆ Трико, шорты

◆ Тельняшки по 150 р.

◆ Детский трикотаж

Все модели весна - 2015!

КАЧЕСТВО ТОВАРА ВАС ПРИЯТНО УДИВИТ!

ИП Чистяков Рустам Гасанович № 070103335872 ОГРН 115517100011 (№ 166)

(№ 166)